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Увод 
Уколико се осврнемо у далеку прошлост како би спознали корене прогреса хришћанства полазна 
тачка и фокус нашег интересовања биће I век н.е. и простор некадашњег Рима.Отвара се 
комплексно питање постојања доминантне религијске силе које изискује трагање по најскривенијим 
пределима хришћанства и његовим кључним постулатима.Долина Нила постаје језгро идеја 
монотеизма које ће током времена бити трансформисане у стубове нове религије која ће овладати 
светом. Из сржи паганских веровања у XV веку пре Христа, Ехнатон издваја култ Бога Сунца Атона 
као јединог носиоца вере. Елем, рођење Христа покреће механизам временског сата који откуцава 
све до данас. 
Порекло хришћанства 
Хришћанство води порекло од грчке речи: χριστιανισμός- и има значење дословно преведено 
„наситити“ која се употребљавала у погрдном и комичном контексту,али насупрот овом значењу 
користи се да означи „глад за правдом“. 
„Блажени сиромашни духом, јер је њихово царство небеско...Благо гладнима и жеднима правде јер 
ће се наситити.“*1 
А на латинском језику: christianitas,хришћанство представља једну од три највеће монотеистичке 
(једнобожачке)чији се настанак и развој везује за простор некадашњег Римског царства. 
Религија је заснива на учењу и животу Исуса Христа из пореклом Назарета (Исус Назарећанин) у 
Галилеји,чији живот и дело описано у Новом завету. Хришћани су били сви они који су се окренули 
Христовом учењу поставши његови слебденици. Нова вера донела је бројне конфликте на 
релацији богати-сиромашни. Сви хришћани заједно су чинили Христову цркву која, по Новом завету 
Светог писма, представља „Исусово тело“. 
Исус Христ, као утемељивач нове религије 
Био је пореклом из Назарета и посматран је као потомак Давида и назван је месијом за кога је 
важио став, по јеврејском схватању, да је морао потицати од царске лозе. Његово рођење 
представљало је почетак нове ере и новог рачунања времена. 
На Христа гледају, као на сина Божијег кога описује цитат из друге Самуилове књиге где Бог говори 
Давиду:“Ја ћу му бити отац и он ће ми бити син.“*2 
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